



**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU**  
**STUDENTSKI CENTAR U ZAGREBU**  
Savska cesta 25, 10000 Zagreb  
Tel: 385-1-4593 621, fax: 4843 510

**E-mail: ured@sczg.hr**  
**URED SANACIJSKOG UPRAVITELJA**

KLASA: 031-03/15-01/54  
URBROJ: 475-02-01-15-01  
Zagreb, 21.12.2015.

**Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu**  
**N/P predsjednik, g.din Petar Labrović**

Predmet: pojašnjenje postupka korekcije cijena studentskog smještaja od 01.01.2016. godine

Poštovani kolege

Vezano za Vaš dopis od 18.12.2015. godine, nakon konzultacija sa stručnim službama SC-a ovim dopisom Vam želimo pojasniti proceduru koja je dovela do formiranja cijene smještaja-dio koji plaćaju studenti od 01.01.2016. godine.

Provođenjem postupka sanacije SC-a u posljednje skoro tri godine Sanacijsko vijeće i uprava SC-a su uložili velike napore kako bi se stabiliziralo stanje poslovanja SC-a i SC doveo u mogućnost pružanja kvalitetnih usluga studentima po što je moguće korektnijim cijenama.

Stručne službe SC-a zajedno s vanjskim stručnjacima analizirali su poslovanje SC-a te nam je Studija razvoja dala smjernice po kojima je potrebno izvršiti nekoliko koraka u cilju restrukturiranja poslovanja poslovne jedinice smještaja u cilju samoodrživosti iste. Uz uštede koje očekujemo kroz poboljšanje energetske efikasnosti naših studentskih naselja ekonomske analize dale su nam minimum troškova koje je potrebno pokriti iz poslovanja smještaja SC-a , a koje su iznjedrile i formirale nove cijene smještaja u studentskim naseljima.

Sveobuhvatna rekonstrukcija studentskih naselja Stjepan Radić i Cvjetno naselje odobrena je i financirana od strane EU fondova upravo s premisom i imperativom samoodrživosti projekta, što bez korekcije cijene smještaja nije moguće provesti. EU fondovi su kao dodatni zahtjev pred nas postavili potpisivanje izjave da će donirana sredstva biti ne samo korisno utrošena u rekonstrukciju nego i da će SC svojim poslovanjem osigurati u razdoblju od najkraće 5 godina samoodrživost projekta, što smo uz ranije spomenutu Studiju razvoja dodatno EU komisiji morali potkrijepiti i izjavom Rektora prof.dr. Damira Borasa o fiskalnoj

odgovornosti. Predmetna odgovornost je i u samoodrživosti projekta, koja nije moguća bez ove po nama minimalne korekcije cijena.

Korekcija cijena smještaja prošla je svoju redovitu proceduru te je dobila pozitivno mišljenje od strane Sanacijskog vijeća SC-a i Ministra znanosti obrazovanja i sporta prof.dr. Vedrana Mornara.

SC je od početka rekonstrukcije studentskih naselja obavještavao studente o potrebi korekcije cijena koje su na koncu utvrđene na nižoj razini nego što smo inicijalno predviđali na početku analize naših potreba.

Ponosni smo što smo u godinu dana od potpisivanja Sporazuma o pokretanju projekta rekonstrukcije studentskih naselja Stjepan Radić i Cvjetno naselje uz ogroman napor svih stručnih službi SC-a, MZOS-a i Rektorata Sveučilišta u Zagrebu te uz potporu Studenata kroz Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu, uspjeli osigurati našim studentima subvencije smještaja za vrijeme trajanja radova u naseljima, te pravovremeno useljenje u studentska naselja koje je definirano sa prvim radnim danom 2016 godine.

Stoga smo on line rezervacije pripremili već početkom prosinca da bi ih objavili dana 21.12.2015. od kada se od 08.00 sati ujutro studenti mogu prijaviti u željene domove za smještaj od 01.01.2016. godine. On line rezervacije nisu bile moguće bez poznatih cijena za svaku kategoriju smještaja tako da studenti već danas rezerviraju željeni smještaj uz poznate cijene. Proces rezervacija smještaja nije moguće zaustaviti jer bismo time onemogućili useljenje studenata u željene domove sa 04.01.2016. godine.

Suprotnost samoodrživosti projekta bi za sobom povukla nesagledive posljedice povrata doniranih sredstava prema fondovima EU.

S poštovanjem dana 21.12.2015.

Sanacijski upravitelj

Pejo Pavlović

*P. Pavlović*



Prilozi:

- Suglasnost na prijedlog korekcije cijene smještaja – MZOS
- Odluka o cijeni stanovanja u studentskim domovima Studentskog centra u Zagrebu

Na znanje:

Ministar, prof.dr.sc. Vedran Mornar

Rektor, prof.dr.sc. Damir Boras

Prorektor za poslovanje, prof.dr.sc. Tonći Lazibat